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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Práce se zabývá typy a frekvencí některých adverbiálních vět v žurnalistickém stylu. Skládá se typicky z části teoretické a praktické. V teoretické části autorka shrnula názory lingvistů na strukturu a typy vedlejších vět vůbec se zvláštním zaměřením na vět
y adverbiální. Většinou úspěšně srovnává názory autorů různých gramatik na funkce adverbiálních vět, jejich postavení v souvětí i varianty jejich strukturních podob (finitní, infinitní a neverbální) a dodává i své komentáře. Při některých volných citacích z odborné literatury však dochází k nepřesným nebo nesprávným tvrzením – např. str.7:
They notify that condensation of subject may be problematic within the meaning of  ambiguity.
(Prosím o vysvětlení u obhajoby).

Podobně – konec str. 10, 11 (není pravda, že Quirk et al. nezmiňuje manner clauses)), 17 (inverze v podmínkových větách není ´the most often structure´).

V praktické části autorka nejdříve krátce charakterizuje žurnalistický styl a následně  analyzuje svůj korpus  příkladů z novinových textů  se zaměřením na adverbiální věty časové, podmínkové a účelové. Příklady jsou z různých sekcí novin a jejich frekvence také přihlíží k jednotlivým typům zpráv.
Některé komentáře by rovněž potřebovaly vysvětlení při obhajobě práce, např.:
s. 23: The non-finite structures economize ... apparent from the context.

s. 25: .... to inform, but also to entertain the reader. (?)  Celý odstavec o umístění vět časových v rámci souvětí není příliš přesvědčivý..

Závěry práce i české shrnutí  dobře shrnují celou práci i její výsledky.

Jazyk práce má solidní standard, časté jsou však chyby v používání členů, v některých verbálních vazbách (regarding to – opakovaně) a občasné špatné používání přítomného a minulého participia.  
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě
1) Odpovědi na otázky položené v hodnocení práce.
2) Vysvětlení termínů ´condensation´ a ´omitting´ .

3) Vyjádření podmětu u infinitních slovesných tvarů ve funkci kondenzace a ´dangling participle´.

4) Možnosti vyjádření rématu v anglické větě.

	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně,  velmi dobře, dobře, nevyhověl)
	velmi dobře


Doporučuji  bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 23.4.2012
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Podpis oponenta práce

*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte
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